



В региональный СКР на нарушение прав малолетнего ребенка пожаловался его отец



Руководитель следственного управления СКР по Липецкой области Евгений Шаповалов провел совместный прием граждан с уполномоченным по правам ребенка Людмилой Кураковой. В приеме приняли участие руководители подразделений аппарата ведомства и территориального следственного отдела, в производстве которого находится уголовное дело, ставшего предметом внимания руководителя регионального СКР. Потерпевшим по данному делу признан малолетний ребенок, который, по версии следствия, стал инвалидом по слуху из-за несвоевременно назначенного врачом-педиатром лечения. Его отец обратился на прием с просьбой дать дополнительную правовую оценку действиям сотрудников медучреждения, пытавшихся убедить его в бесполезности установления объективной истины.

Полковник юстиции Евгений Шаповалов дал указания тщательно проверить доводы липчанина, а также рассказал, что с целью установления истины следствием назначена



комиссионная судебно-медицинская экспертиза с привлечением специалистов из другого региона, по результатам которой будет дана окончательная юридическая оценка действиям липецких медицинских работников. Ход расследования уголовного дела взят руководителем под личный контроль.

Уполномоченный по правам ребенка Людмила Куракова предложила многодетному отцу помощь в организации необходимого лечения и реабилитации его сына в ведущих медучреждениях Москвы и Санкт-Петербурга.

После приема граждан руководитель следственного управления и уполномоченный по правам ребенка в регионе обсудили вопросы взаимодействия в рамках действующего с 2014 года соглашения о сотрудничестве и выработали ряд мер по его совершенствованию, в том числе путем расширения практики совместных приемов граждан, с учетом востребованности этой формы работы с населением.

Стоит отметить, что обеспечение эффективной уголовно-правовой защиты прав несовершеннолетних является приоритетным направлением деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области. На постоянной основе осуществляется взаимодействие с органами власти и институтами гражданского общества, проводится профилактическая работа, направленная на снижение количества преступлений в отношении несовершеннолетних, а также происшествий, связанных с детским травматизмом.

Изображения



04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1260387>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
